Procenten deel 6                          Naam:

1.	Volle tank: 50 l. Nu nog over: 35 l. Hoeveel procent is het gedaald?
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	 . . . . .  %
	
	



2.	Volle tank: 60 l. Nu nog over: 42 l. Hoeveel procent is het gedaald?
	
	
	

	 . . . . .  %
	
	



3.	Volle tank: 85 l. Nu nog over: 52,7 l. Hoeveel procent is het gedaald?
	
	
	

	 . . . . .  %
	
	



4.	Volle tank: 500 l. Nu nog over: 400 l. Hoeveel procent is het gedaald?
	
	
	

	
	
	



5.	Schuld € 1.200. Ik heb afgelost en nog € 876 schuld over. Hoeveel % is de schuld gedaald?
	
	
	

	
	
	



6.	Schuld € 250. Ik heb afgelost en nog € 170 schuld over. Hoeveel % is de schuld gedaald?
	
	
	

	
	
	



7.	Schuld € 800. Ik heb afgelost en nog € 424 schuld over. Hoeveel % is de schuld gedaald?
	
	
	

	
	
	



8.	Salaris € 500. Ik heb nu € 535 salaris. Hoeveel % is de stijging?
	
	
	

	
	
	



9.	Salaris € 340. Ik heb nu € 362,10 salaris. Hoeveel % is de stijging?
	
	
	

	
	
	



10.	Salaris € 850. Ik heb nu € 875,50 salaris. Hoeveel % is de stijging?
	
	
	

	
	
	



11.	Zakgeld € 12. Nadat ik geld heb opgemaakt aan SMSjes heb ik nog maar € 7,20 over. Hoeveel % is mijn zakgeld afgenomen?
	
	
	

	
	
	



12.	In het jaar 2000 had Nederland 15,9 miljoen inwoners. In 2015 heeft Nederland 17,9 miljoen inwoners. Hoeveel procent stijgt het aantal inwoners?
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